

Новости округа //



«Мы гордимся вами!»

Прошла торжественная церемония закрытия Года Героев в Арамильском городском округе

Инициатором проведения Года Героев России в разных городах Свердловской области стала Региональная общественная организация «Герои Урала».

На торжественной церемонии закрытия Года Героев в Арамильском городском округе в КДК «Виктория» поселка Светлый выступили различные почетные гости, среди которых присутствовали: Герой России, председатель межрегиональной общественной патриотической организации «Подвиг» Евланов Сергей Александрович, председатель Думы Арамильского городского округа Первухина Татьяна Александровна, директор МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» Пермяков Дмитрий Викторович и другие.

Для поздравления на сцену пригласили Героя России Сергея Александровича. Указом Президента Российской Федерации от 19 июля 1993 года за мужество и героизм, проявленные при исполнении воинского долга, сержанту Евланову было присвоено звание Героя России с вручением знака особого отличия – медали «Золотая Звезда». Он дал напутственные слова подрастающему поколению, а также вручил знак отличия кадета России кадетскому классу №1 МБОУ «СОШ №3» поселка Арамиль.

Учащиеся кадетского класса не только занимаются учебой и воспитанием, но и активно участвуют в общественной жизни, помогают сохранять традиции и готовятся служить своей стране. Их пример вдохновляет сверстников и помогает формировать среди молодежи такие качества, как ответственность и сплоченность

Самых активных участников сбора гуманитарной помощи и проявивших инициативу в поддержке специальной военной операции награждали почетными грамотами и благодарственными письмами. Это стало высокой ценностью для всей молодежи нашего округа, подчеркивая важность патриотизма и взаимопомощи.

– Такое мероприятие, как закрытие Года Героев, становится не только торжественным событием, но и важным моментом для формирования гражданской позиции подрастающего поколения, благодаря которому они осознают значимость своих действий и свою роль в обществе, - говорят в культурно-досуговом комплексе. – Мы гордимся нашими героями и стремимся передавать эти идеи нашим детям!

> КДК «Виктория», поселок Светлый









В Арамили прошел бизнес-завтрак

В «Парке сказов» подвели итоги конкурса для юных предпринимателей

Поздравила победителей проекта «Школа бизнеса 2024» Марина Юрьевна Шуваева, начальник финансового отдела Администрации Арамильского городского округа. Занятия проходили в течение двух месяцев: ребята не только получали новые знания, но и посещали встречи с известными предпринимателями АГО и ездили на экскурсии

на различные предприятия округа.

Ребята – большие молодцы! Проекты представили жизнеспособные. Будем ждать их дальнейшей реализации, - отметила Наталья Ивановна Ларионова, соучредитель «Парка сказов»

Далее состоялась презентация лучших бизнеспроектов победителей «Школы бизнеса 2024», а затем зачитывали доклады выступающие.

«О мерах поддержки субъектов малого и средне-

предпринимательства рассказывала Анна Викторовна Вяткина, заместитель директора Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства, а про «дизайн-код города Арамиль» – Людмила Михайловна Попова, начальник Отдела архитектуры и градостроительства Администрации Арамильского городского округа. Кроме того, выступил приглашенный спикер – специалист по массовым коммуникациям и продвижению, победитель Международного конкурса корпоративных СМЙ «МЁДИАЛИ-ДЕР 2023» Влад Бородин с темой «BREAKING NEWS или «Как выйти на «федералку» с коммерческой новостью».

После выступления спикеров состоялось деловое общение: все желающие могли задать интересующие их вопросы гостям мероприятия.

В конце события состоялась экскурсия по «Парку

Фото: Юрий Усольцев



Рассмотрено пять вопросов

Глава Арамильского городского округа Марина Сергеевна Мишарина провела заключительное в текущем году заседание антитеррористической комиссии Арамильского городского округа

В нем приняли участие помощник Сысертского межрайонного прокурора Дмитрий Кириллович Сысоев, заместитель Главы Арамильского городского

округа Павел Николаевич Никоноров, исполняющий обязанности заместителя Главы Арамильского городского округа Елена Сергеевна Загудаева, на-

чальник Отдела образования Арамильского городского округа Галина Викторовна Горяченко, директор Муниципального казенного учреждения «Управление культуры, спорта и молодежной по-Арамильского городского округа» Дмитрий Викторович Пермяков, заместитель главного врача Государственного автономного учреждездравоохранения Свердловсчкой области «Арамильская городская больница» Дмитрий Игоревич Рожин, директор МКУ «Центр гражданской защиты Арамильского городского округа» Иван Сергеевич Фетисов, а также представители Росгвардии, МВД, МЧС, ФСБ.

На заседании было рассмотрено восемь вопро-

заседания антитеррористической комиссии Арамильского городского округа размещен на официальном сайте Арамильского городского округа.

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

РАБОТНИКИ НА ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита